

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ****EDITAL Nº 80/2021 - RETIFICA O EDITAL Nº 77/2021
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
PROFESSOR TITULAR-LIVRE
CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA**

O Vice-Reitor no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, na forma abaixo, o período de inscrição do concurso público para professor titular-livre, constante do item 3 do Edital nº 77/2021, publicado no Diário Oficial da União de 03/08/2021, seção 3, página 75:

ONDE SE LÊ: período das 8 (oito) horas do dia 13 de setembro de 2021 às 17 (dezesete) horas do dia 01 de 10 outubro de 2021

LEIA-SE: período das 8 (oito) horas do dia 13 de setembro de 2021 às 17 (dezesete) horas do dia 1º de outubro de 2021.

Publique-se
Fortaleza, 03 de agosto de 2021.

José Glauco Lobo Filho
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **JOSE GLAUCO LOBO FILHO, Vice-Reitor no Exercício da Reitoria**, em 04/08/2021, às 13:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2164850** e o código CRC **F56DC402**.